MAGHMATIKA
ANATEBPA

A’ AYKEIOY

EPTAZIA

ENIMEAEIA: Tavvng Mou'Jpoq®

Aoknon 1
Xapagte évav atova Kal mapTe MAVwW 6’ aUToOV Ta onpeia A,B kat M pe
OUVTETAYUEVEC 1, 2 KAl X avILOTOlXWC, Yo KABe pia amnod Tig mapakatw
TIEPUTTWOELC:
a)x<1, PB) x=1, vy)i<x<2, §) x=2, €) 2<x
1. TLMOPLOTAVOUV YEWUETPLKA oL Ttapaotdoelc |x — 1| kat [y — 2| kat
MoPaoTAveL n tapdotaon |x — 1] + |x — 2;
2. TMota gival n eAdylotn tur tng mapaoctaong|y — 1| + |x — 2| ndte avth
mapouotaletal;
3. Maipvel n mopAcTacn QUTA UEYLOTN TLUA;
TLOPAOTAVEL YEWHETPLIKA N tapdotaon |y — 1| + |x — 2|;
5. Mota lvat n EAAXLOTN KOL TTOLOL N KEYLOTN TLUI TNG MAPAcTACNG
||X -1+ |x- 2|| KOl TTOTE QUTEC tapouotdlovtal;

E

Aoknon 2
MNa Betikoug aptbBuolg a, B pe a<P va anodeifete OtL:

1 a£a+ﬂ£ﬂ

2
2
2 a<® < p
a+pf
2
3. 2B < fop <EHP
a+pf 2

Aoknon 3

Av x,{ aképatlol aplBuot kat ot (\/; —\/a), (\/; +\/a) elvat avtiotpodol, va
Oeitete ot Ix!= 1+1!



Aoknon 4

Av A= ! 5+ L 5 » Vo belyBel ot n ggiowon:
(3-2) (3+2)

A2+3Ax-(A+1)? =(\-1)*x+3x-3 elvaw adOvan.

Aoknon 5

Na AuBoUv oL aviooTnTEG:

1. [x°° —1986x + 2002| < -12

2. [x'9%¢ —2001y%°°% — 1] >-12"

Aoknon 6

2 2 2
Av oa=\X+ B , B=\y+y kaly=\o+a

Na SeyBet ot P+ +w= 3xdw

Aocknon 7

Av Ae R, va AuBolv ol e€lOWOELG:
1. [2x—5]=A+1

2. I3x = Al =(1-\)?

Aoknon 8
Na Bpeite mote opilovtal oL MOPAKATW TTOPACTACELG

A= \JAXIX-2 , B= Jk(x-1)+3

Aoknon 9
a+p
2
TN ouUVEXELa Vo aoSeifeTe OTL: /1999 ++/2000 ++/2002 ++/2003 <4 /2001

Na anobeifete 0Tl yla o, BeTIkOUG aplOUOUG LoXVEL Ja + \/E <2

Aoknon 10
Ava, B #0 kat a’<16p%, va anodeifete Otu:
B, 15
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«Kade Sikalwua EYeL Kal TIC UTTOXPEWOTELC TOU.
Kat to dikaiwpa otn uadnon @épet tic SIKEC ToOU»

H epyaocia va napouvaotaoctei to apyotepo uéxpt / / (Deadline)






